

保险：稳健理财的基石



□据 金融界

消费者在购买保险产品的时候有很多误区，就是把保险产品等同于一般的理财产品，这是导致现在保险业务出现波动的主要原因。



绘制 雅琦

保险主要是做风险管理

保险主要是做风险管理的，买保险解决的是人和家庭在特定情况下和钱的关系。而我们投资实际上解决的是钱与钱的关系，怎么让钱赚更多的钱。

买保险更多地反映的是对生活的态度，投资是理财方面的手段。买保险必须有资格，不是所有的人都能够买保险，你要符合你购买的保险产品的要求，很多人由于身体不符合规定可能会造成加费或者是拒保。购买保险产品基本上是没有风险的，保险的种类比较多，但实际上概括起来就两种，一种是风险保障型，一种是投资储蓄型。

保险一个基本的功能是做风险

管理和长期财务规划。保险公司的产品都是几十年，甚至是上百年。实际上，对于遭受意外事故和身体发生意外状况来讲，我们可以把保险理解为现金。对于长期规划来讲，比如说子女教育、养老、医疗，实际上保险就是稳定的现金流，它可

以稳定地按规划给你提供资金。

购买保险需要根据你人生的不同阶段来选择保险，这些保险有重大疾病保险、医疗保险、养老保险等。至于买保险多少比较合适，一般来说，按照你收入的8倍至15倍比较合适。

保险反映的是一种意识

为什么说保险是稳健理财的基石？我们可以把长期性的保险看做一种长期性的强制性的储蓄。实际上就是帮你强制性地给自己存一笔钱，用于未来的需要。你把这部分钱计划好，剩下的钱不管你做什么投资应该对你的基本生活不会有太大的影响。在保险的销售过程中也想提醒大家，要学

会识别可能出现的误导行为。比如说给你推荐超出你消费能力的保险产品，把一些不保底投资性的保险说成是保底的，把一些长期交费的保险产品说成是短期交费。我们在购买保险产品的时候一定要看清楚，我这个保险到底保的是什么。

保险在投资类型当中是比较特殊的品种，就投资来讲可能大多数还

是看机会、看眼光。储蓄是银行的基本产品，也是我们老百姓选择比较多的类型，但是储蓄是一种习惯。保险其实反映的是一种意识，你有没有风险的意识，你有没有责任的意思，你有没有对未来规划的意识。保险更多体现的是一种意识，保险产品就是这些有风险意识、责任意识、对未来有规划意识的人的一种选择。

再战主题投资：景顺长城支柱产业22日发行

□据《中国证券报》

继去年年底推出景顺长城核心竞争力之后，景顺长城再战主题投资，景顺长城支柱产业股票型基金将于10月22日公开募集。

主题基金投资是景顺长城公司的一大特色，目前该公司旗下管理的多只主题股票基金成立以来收益显著。银河证券基金研究数据

显示，截至9月28日，景顺内需增长成立以来的收益率达369.18%，景顺资源垄断成立以来收益率为154.79%，景顺内需贰号斩获了134.34%的收益。

此外，今年以来，景顺长城旗下的次新基金景顺长城核心竞争力持续表现抢眼，年内收益率为18.62%，在股票型基金中排名第二。景顺长城能源基建年内净值增

长率为5.78%，也大幅跑赢同类平均水平0.54%的收益水平。

此次发行的景顺长城支柱产业股票型基金主要投资处于支柱产业地位的优质企业。从美、日、德等发达国家产业转型和升级经验来看，那些率先完成转型升级的产业往往诞生于支柱产业中，不仅实现了爆发性的增长，还带动了国家经济的进一步发展。

中国连续两月小幅增持美债 仍为美国最大债主

□据 新华网

美国财政部16日公布的初步统计数据显示，继7月小幅增持23亿美元美债后，中国8月继续小幅增持43亿美元美债，目前仍是美国最大的债主。

数据显示，8月中国持有美债1.1536万亿美元，较7月修正后的1.1493万亿美元增加43亿美元美债。目前，美国财政部初步统计数据仍会考虑债券购买地点，随后将根据债券受益人国籍修正前一个月的数据。

纵观今年前8个月，上半年中国持有美债规模呈现“减多增少”趋势，半年内总计减持192亿美元美债，7月中国转而小幅增持23亿美元美债，8月再小幅增

持43亿美元美债，至此略低于今年2月的美债持有规模。

其他主要持有国方面，第二大债权国日本8月继续增持53亿美元美债，持有总额升至1.1215万亿美元，与中国之间的差距缩小至321亿美元。

总体来看，今年8月外国主要债权人持有美债总额达到创纪录的5.43万亿美元，较7月增加820亿美元，继续延续今年一路上扬的趋势。

对于增持或减持美债，中国官方数次强调，作为全球最大的国债市场，美债市场对中国来说是一个重要市场，不论增持还是减持都是正常投资操作，中国会根据市场上的各种变动进行动态优化和调整操作，外界不必进行政治化解读。

金牛公司“债”度出击 建信纯债基金昨日正式发行

□据 金融界

受基础市场影响，今年以来债券基金受到投资者的普遍欢迎。

2011年度十大“金牛基金公司”之一的建信基金管理公司，近期“债”度出击，推出一只纯债基金，即建信纯债基金，募集时间为10月17日至11月13日。

从建信纯债的资产配置来看，投资于债券类资产比例保证不低于80%，且不参与权益类投资和新股配售。比较未来一定时间内不同债券品种和债券市场的相对预期收益率，在基金规定的投资比例范围内对不同时期、不同信用特征的券种及债券与现金之间进行动态调整，以达到基金资产长期稳健增值的目的。

人民币对美元汇率中间价再创新高



洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。